



# Press Release

## 渣打发布《2021 可持续投资调查》报告

### 可持续投资兴趣空前，中国内地多项数据全球领先

2021年9月22日 – 渣打集团日前发布了《2021 可持续投资调查》报告，收集并整理了 2,000 名来自亚洲、中东和欧美地区的富裕人士对可持续投资的见解，覆盖包括中国内地在内的 7 个市场。调研显示，全球投资者对可持续投资的意识和兴趣达到了历史高点，而中国内地投资者在投资兴趣、配置规划、信心等多个方面均领先于其他市场，显示出内地可持续投资市场的巨大潜力和发展前景。

从全球来看，可持续投资已然成为投资者关心的热点：82%的受访者已经对可持续投资有所了解；81%的受访者对可持续投资产生了兴趣。全球受访者中，未持有可持续投资产品但有相关投资计划的投资者占四成；20%的受访者计划在未来三年将 20%以上的资产配置在可持续投资产品中。虽然可持续投资已经进入大部分投资者的视线，但仍有超过一半的受访者对可持续投资有所顾虑。69%的受访者希望能够获得更多数据支持，以确保可持续投资能够产生真实的社会影响力。

在中国内地，受访者对可持续投资的兴趣不仅高于其他市场（92%），已配置可持续相关基金的富裕人士比例（74%）也位列全球第二。此外，报告显示内地受访者对可持续投资充满信心：仅有 31%的投资者以怀疑的眼光看待可持续资产，远低于 51%的全球平均值。对可持续投资的信心同样体现在预期收益上，77%的内地受访者认为可持续投资产品的长期表现优于传统类别产品。投资意向方面，61%的内地受访者准备将更多的现有资产投入可持续投资产品；71%的受访者计划在未来三年将 15%以上的资产配置于可持续投资产品。

渣打银行（中国）有限公司财富管理总经理梁大伟表示：“投资者选择投资产品的过程可以分为四个阶段——了解产品、产生兴趣、拥有意向和决定投资。联合国可持续发展目标的推广、‘3060 双碳目标’的设立、‘三次分配，共同富裕’的提出等宏观背景，极大提升了中国内地投资者对可持续投资的认知。从报告中我们也欣喜地看到内地受访者在以上四个阶段的表现均位居前列。同时，我们也发现全球投资者对于可持续投资标准和数据，以及专业投资建议的需求是一致的。ESG 投资是渣打中国财富管理的主题之一，我们将一如既往地做好投资者教育工作，用我们的优势和专长协助更多投资者；同时发挥全球网络优势，引入更多成熟的产品和标准，推动内地可持续投资市场的发展。”

今年 8 月，渣打中国携手 8 家境内外知名资产管理机构，共同签署“ESG 投资倡议”，希望能与国内外资管机构一起，推动 ESG 在中国资管行业的发展。与此同时，渣打财富管理结合市场环境，以开放的心态不断探索市场上的创新产品，并与本地运营经验相结合，为内地投资者提供“优中选优”的可持续投资体验。

—完—

#### 垂询请联络

黄忆辰 渣打银行(中国)有限公司

电话: (8621) 3851 7326

邮件: [yichen.huang@sc.com](mailto:yichen.huang@sc.com)

## 渣打银行

渣打是一家领先的国际银行集团，业务网络遍及全球 59 个最有活力的市场，为来自 144 个市场的客户提供服务。渣打网络与“一带一路”沿线市场的重合度超过 75%。渣打的使命是利用独特的多样性促进商业繁荣和增进人类福祉。渣打的文化遗产和企业价值都在品牌承诺——“一心做好，始终如一（here for good）”中得到充分体现。

渣打集团有限公司在伦敦及香港的交易所上市。

作为扎根中国历史最悠久的国际性银行之一，渣打从 1858 年在上海设立首家分行开始，在华业务从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人化的国际银行。目前，渣打中国的营业网点已覆盖近 30 个沿海和内陆城市，充分显示了渣打对中国市场的长远承诺。

2020 年，渣打银行赢得来自政府、行业机构和媒体颁发的多个奖项和荣誉，包括“一带一路”绿色投资原则最佳实践奖、沪上金融家、《财资》最佳人民币银行、《澎湃》年度外资银行、《华尔街见闻》年度卓越外资银行、《环球金融》全球最佳现金管理银行、债券通优秀做市商、《第一财经》最佳品牌营销外资银行、《21 世纪经济报道》年度数字化创新服务金融机构、《亚洲银行家》中国最佳数字化品牌项目、《经济观察报》年度卓越供应链金融创新银行，《上海证券报》年度财富管理品牌卓越奖、人民银行上海分行上海市年度金融业政务信息工作先进单位、上海市银行业同业公会最佳公关案例、《金融界》领航中国杰出公益慈善项目奖、“前程无忧”人力资源管理杰出奖等。

如需了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：[www.sc.com/cn](http://www.sc.com/cn)

## 温馨提示

本文件仅供一般参考，并非且不构成针对任何证券或其他金融工具订立任何交易或采纳任何对冲、交易或投资策略的研究材料、独立研究、要约、推荐或招揽行为。理财非存款、产品有风险、投资需谨慎。本文件仅用作一般评估，并未考虑任何特定人士或特定类别人士的具体投资目标、财务状况或特定需求等，亦非专为任何特定人士或特定类别人士拟备。阁下不应依赖本文件的任何内容作出任何投资决定。在作出任何投资之前，阁下应该仔细阅读相关发行文件并征询独立的法律、税务及监管意见，特别是我们建议阁下务须在承诺购买投资产品之前，考虑本身的具体投资目标、财务状况或特定需求，就投资产品的适合性征询意见。本文件内所含任何意见、预测和估计仅为发表本文件时渣打银行及相关主体的意见、预测和估计，相关内容可能修改且毋须另行通知。